



“六天英语”的老师正在教孩子们英语口语。

六天英语集训 让孩子快乐蜕变

2月25日,北京德恒培训学校六天英语俱乐部隆重举行了毕业典礼晚会。这个寒假,六天英语俱乐部以独特难忘的集训生活,让孩子们迅速蜕变,拥有一段可以改变一生的学习旅程。

A 70多个家庭见证奇迹

在刚刚过去的寒假中,有一群人,为了充实自我,为了过一个有意义的春节假期,提高英语成绩,他们选择了在北京德恒培训学校六天英语俱乐部度过了最充实的六天,在短短的六天创造了非凡的奇迹,背诵了新学期英语课本——他们就是部分从小学三年级到高中一年级的学生。

25日,在六天英语俱乐部毕业典礼晚会上,现场座无虚席,70多个家庭见证了孩子们六天的学习成果,见证了神奇记忆的方法。

B 在快乐中学习英语

“我们提倡的是让孩子们快乐地学习。”国家职业汉语能力测试中心主任张鼎政教授谈及教育时说,“现在的学生注意力低,所以需要通过发挥学生自身的潜能兴趣,运用特殊的方法,比如在教学中运用图像、音乐旋律、故事情节,让学生们左右脑同时进行运用,调动积极性,提高注意力。”

六天英语俱乐部负责人说,真正想学好英语,最重要的不是死记硬背,而是需要有兴趣地学习。此次集训营,以独特的教学模式和学习方法帮助学生真正学好英语,由经验丰富的讲师让学员们感受到自身极限的超越,让学生从此爱上英语,享受征服英语的快乐。

C 将方法复制到其他学科

据了解,在六天英语俱乐部的大课堂中,每个老师最多传授三名同学,进而组成众多的学习小组,让每个学生的个性得到关注,每个同学的特长得到最大限度的发挥,这种分小组学习,学生不再孤单无助,他们相互之间比、学、赶、帮、超,形成了很好的学习氛围,学习中使每个同学都能兴奋起来。

“在这六天里,同学们收获了知识,背诵了一两本课本,但这并不是教育的全部,在未来的教学中,还要把背下来的知识加以应用,应用到学生的作业中、考试中,以及日常的交流中。”张鼎政说,同学们还可以将这个学习方法复制到其他的学科中,让同学们真正领悟到这个方法给自己带来的好处。

D 孩子的成长让家长震惊

李女士介绍,一次偶然机会结识了六天英语,和很多家长一样抱着试一试的态度,想给孩子再次腾飞的机会。“孩子的长进让我大吃一惊,特别是每天晚上躺在床上睡觉的时候,他会看着英语书背诵,一会又闭上眼睛,沉思牢记着什么。只有两个字能表达我的心情,那就是‘感谢’。”

“坦白地讲,开始接触‘六天英语’时很纠结,周围的朋友也没接触过,持反对意见比较多,所以我对‘六天英语’没有抱很大的期望,只是想让孩子体验一下不同的学习模式。”杨女士说,“但是孩子的表现和老师的认真负责给我很大的信心,特别是了解了‘六天英语’的教育理念后,我真的很高兴能让孩子参与到‘六天英语’中来。”

据了解,两期六天英语特训冬令营的成功开展,受到了很多家长的强烈好评,学生们对新的记忆方法的运用越来越熟练,无论是学习英语的兴趣还是成绩都有了很大的提高。

“六天英语”已经正式开班,随时招生,家长、学生可免费体验半天,随后集训六天,跟踪一年。

招生咨询电话:0633-7891990,7891991,15244090109。

地址:山东路与烟台路交汇处格林豪泰酒店四楼会议室。

学生寄语

给爸妈的一封信

范凯旋:

谢谢爸爸妈妈,给我机会,我喜欢上了英语。感谢周老师,是她让我学会了挑战以前不可能达到的目标。

刘睿:

我不喜欢英语不是因为太难背,是因为英语太枯燥无趣,通过集训,我觉得英语其实没有那么terrible。

袁雨升:

在这六天中,我还认识了许多朋友,学习了很多新知识,还预习了新学期的课文。

徐一丹:

在这里学到了许多知识,我很开心、高兴,每天我们还有才艺表演,在这里的每一天过得都很充实,像老师说的一样,我们就是一个大家庭,同学们就是一个大家庭里的兄弟姐妹。

王乙臣:

我非常感谢我的李悦老师,她帮我背课文、指导作业,就像亲姐姐一样照顾我,我也积极配合老师的工作,我努力背课文,也积极参加活动,我会永远记住老师同学。

王高飞:

在这里,我不仅学到了背课文的好方法,还学到了团结,勇于承认错误,拾金不昧,感恩父母等优秀品质。

在爱的抱抱游戏里,我学到了接纳别人,舍小家为大家的精神。



寄语墙上写满了孩子们的心情和寄语。



一位老师在细心为孩子辅导功课。



家长现场“验收”孩子们的学习成果。



为期六天的学习圆满结束,孩子们展示结业证书。